



PREDMET: Tenderska dokumentacija za JN-OP-526/2023

- Nabava izgradnje poslovnog objekta OP Mostar u Mostaru
Zahtjev za pojašnjenje 1 i 2

U daljem tekstu je odgovor na pitanje ponuđača, zaprimljeno pod brojem: JN-OP-526-7/2023 dana 09.08.2023.godine:

Pitanje 1:

u točki 17.1.(7) -2 navedeno je da se uz ponudu trebaju dostaviti : "Kataloška dokumentacija, crteži ili druga tehnička dokumentacija za opremu za koju se traži navođenje tehničkih karakteristika (sukladno traženom u Prilogu 3) kojom se dokazuju tehničke karakteristike nuđene opreme. Predmetna dokumentacija treba biti dostavljena na način opisan točki 18.7 Tenderske dokumentacije"

S obzirnom da je riječ o obimnoj i opsežnoj dokumentaciji , dostavljanje kataloga i tehničke dokumentacije u fazi ponude samo poskupljuje ponudu budući da dostavljeni katalogi u fazi ponude ne mogu jamčiti Ugovornom organu da će se ponuđena oprema i ugraditi . Kontrola kvalitete vrši se kod same ugradnje, kad Izabrani ponuđač tj izvođač prije ugradnje dostavlja nadzornom organu dokumentaciju na odobrenje prije ugradnje, te kasnije u fazi tehničkog pregleda dokazuje da je ugradio opremu i materijale koji su opisani predmeju radova.

Tenderskom dokumentacijom jasno je navedeno da se mora nuditi samo operama koja je navedena u tehničkim specifikacijama ili ekvivalent istih ili boljih karakteristika pa prema tome dostavljanje kataloga i druge tehničke dokumentacije u fazi ponude nema nikakvu svrhu osima da usložni proces pripreme ponude a isto tako i ugovornom organu postupak ocjene ponuda .

Molimo vas da razmotrite naše primjedbe te izmijenite TD , na način da se u fazi ponude ne dostavljaju prateći dokumenti pobrojani u članku 17.1. točka 7.(2)

Odgovor 1 :

Ugovorno tijelo je sukladno članku 54. Zakona o javnim nabavama BiH (Sl.Glasnik BiH br. 39/2014 i 59/2022) izvršilo izradu tenderske dokumentacije za nabavu radova u postupku javne nabave broj JN-OP-526-6/2023 – Nabava izgradnje poslovnog objekta OP Mostar u Mostaru.

Posebno se vodila pozornost o načelima jednakosti i nediskriminiranja, te da se kod evaluacije ponuda ispravno vrednuju i ocijene sve blagovremeno pristigle ponude.

Potrebno je dostaviti ponudu u skladu sa zahtjevima iz tenderske dokumentacije.

U daljem tekstu je odgovor na pitanje ponuđača, zaprimljeno pod brojem: JN-OP-526-8/2023 dana 09.08.2023.godine:

Pitanje 2:

Ljubazno Vas molimo Vas da dostavite troškovnik radova u excel formatu.

Odgovor 2:

Troškovnik u excel formatu ne posjedujemo te nismo u mogućnosti udovoljiti Vašem zahtjevu.

Predsjednik Povjerenstva za
nabavu JN-OP-526/2023



Vitomir Dodig, dipl.ing.el.